

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年11月1日作成)

＜本正誤表掲載情報＞

- [P1] 第3刷(2010年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所
 [P1] 第2刷(2007年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所
 [P1-2] 第1刷(2005年1月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第2版 第3刷(2010年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
付録Ⅱ <略語一覧>					
265	左段下から22行目	EPI: echo plan n nar imaging	EPI: echo planar imaging	nをとる	11/10/20
265	右段上から10行目	PCI: percu f aneous coronary intervention	PCI: percu t aneous coronary intervention		11/10/20
265	右段上から14行目	PTCA: percu f aneous transluminal coronary angioplasty	PTCA: percu t aneous transluminal coronary angioplasty		11/10/20
265	右段上から21行目	RVOT: right ven f ricular outflow fract	RVOT: right ventric u lar outflow fract		11/10/20

■第2版 第2刷(2007年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
IV章 治療概論					
253	右段注釈(b)	2000～2001年度合同研究班: Jpn.Circ. J.,66	2000～2001年度合同研究班: Circ. J.,66	Jpnをとる	10/03/19
263	「降圧薬」の表 左段一列めの最下段	アンジオテンシンII(AII)受容体拮抗薬	アンジオテンシンII(AII)受容体遮断薬		10/03/19
付録Ⅱ <略語一覧>					
265	左段下から22行目	EPI: echo plan n nar imaging	EPI: echo planar imaging	nをとる	11/10/20
265	右段上から10行目	PCI: percu f aneous coronary intervention	PCI: percu t aneous coronary intervention		11/10/20
265	右段上から14行目	PTCA: percu f aneous transluminal coronary angioplasty	PTCA: percu t aneous transluminal coronary angioplasty		11/10/20
265	右段上から21行目	RVOT: right ven f ricular outflow fract	RVOT: right ventric u lar outflow fract		11/10/20

■第2版 第1刷(2005年1月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
I章 症候と検査					
19	column 右 11行目	であったの だ ろうか	であったのか		07/03/27
22	図 出現時期 上から2項目目	なし	特になし		07/03/27
III章 各種検査の実際 ⑤心血管造影検査					
194	右上1行目	あ心血管造影検査は心臓および血管における	心血管造影検査は心臓および血管における		07/03/27
IV章 治療概論					
250	本文注釈 d(dは○カコミ)	aの表を一部改変(aはアルファベットに丸カコミ)	aにおける表を一部改変(aはアルファベットに丸カコミ)		07/03/27
252	ADVICE 8行目	規律化	規則化		07/03/27
253	右段注釈(b)	2000～2001年度合同研究班: Jpn.Circ. J.,66	2000～2001年度合同研究班: Circ. J.,66	Jpnをとる	10/03/19
256	図2注釈	PCI: per cu taneous coronary intervention(経皮冠状動脈インターベンション)	PCI: percutaneous coronary intervention(経皮冠状動脈インターベンション)	スペースをつめる	07/03/27

257	表 右側、一番下の項目	QT延長症候群, 副側伝導路の不応期が短い (<250)WPW症候群	QT延長症候群, QT短縮症候群, 副側伝導路の不応期が短い (<250)WPW症候群, Brugada症候群		07/03/27
258	12行目(見出し含む)	第4世代の	第4・5世代の		07/03/27
258	12行目(見出し含む)	生活週間の修正を指導	生活習慣の修正を指導		07/03/27
261	表2 “禁忌” 1行目	房室ブロック(Ⅱ度以上, ジルチアゼム)	房室ブロック(Ⅱ度以上)		07/03/27
261	Advice 9～10行目	古い薬剤であるが廉価な利尿薬を	古い薬剤ではあるが, 廉価な利尿薬を		07/03/27
263	「降圧薬」の表 左段一列めの最下段	アンジオテンシンⅡ(AⅡ)受容体拮抗薬	アンジオテンシンⅡ(AⅡ)受容体遮断薬		10/03/19

付録Ⅱ <略語一覧>

265	左段下から22行目	EPI: echo planar imaging	EPI: echo planar imaging	nをとる	11/10/20
265	右段上から10行目	PCI: percutaneous coronary intervention	PCI: percutaneous coronary intervention		11/10/20
265	右段上から14行目	PTCA: percutaneous transluminal coronary angioplasty	PTCA: percutaneous transluminal coronary angioplasty		11/10/20
265	右段上から21行目	RVOT: right ventricular outflow tract	RVOT: right ventricular outflow tract		11/10/20